



Осуществляет ПРЭТ (ФАП)

ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО КОММЕРЧЕСКОГО
СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА)

ОТДЕЛЕНИЕ "БАНК ТАТАРСТАН" № 8610

Бутлерова ул., 44, г. Казань, 420012
Телефон: (843) 264-49-00, факс: (843) 264-47-00
ОКПО 09265993, ОГРН 1027700132195, ИНН/КПП 7707083893/165502001

17 апреля 2009 г. № 34-16/4694

на № _____ от _____

**Министру образования и
науки Республики Татарстана
г-ну Валееву Н.М.**

Уважаемый Наиль Мансурович!

Филиал №8610 Акционерного коммерческого Сберегательного банка Российской Федерации (открытого акционерного общества) – отделение «Банк Татарстан», являясь одним из лидеров на региональном банковском рынке, рассматривает сотрудничество с высшими учебными заведениями как одно из важнейших направлений своей деятельности. В рамках национального проекта «Образование» Сбербанк России ОАО предлагает кредит «На образование». Наш банк готов оказать консультационные и презентационные услуги в период проведения приемных комиссий и вне данных мероприятий, организовать рекламные акции с предоставлением рекламного материала. Отделение «Банк Татарстан» предлагает организовать «круглые столы» со всеми высшими учебными заведениями Республики Татарстан и другими учреждениями, предоставляющими платные образовательные услуги, с обсуждением актуальных вопросов, касающихся предоставления платных образовательных услуг и предоставления образовательных кредитов Сбербанком России ОАО.

С уважением,

Заместитель управляющего

Козлов И.В.

Исп. Трифонова А.С.
(843) 264-64-40

18 11/08 02 08

Общие условия предоставления «Образовательных» кредитов Сбербанком России ОАО

Кредит предоставляется на оплату обучения на дневном, вечернем и заочном отделениях в средних специализированных (техникум, колледж, лицей, и др.) и в высших (университет, академия, институт) профессиональных образовательных учреждениях, зарегистрированных на территории Российской Федерации и осуществляющих коммерческую (платную) деятельность по подготовке специалистов по соответствующим договорам с оплатой им стоимости обучения путем открытия кредитной линии на период обучения.

Срок кредита устанавливается в зависимости от срока обучения, но не более 11 лет.

Срок действия кредитной линии может быть пролонгирован банком в случае предоставления учащемуся образовательным учреждением академического отпуска в установленном законодательством порядке (на срок до 1 года) или в случае его призыва на воинскую службу (на срок службы).

Процентная ставка установлена в размере **12% годовых**.

Размер тарифа за обслуживание ссудного счета – **1,5 % от суммы кредита по договору, min 200 руб., max 2000 руб.**

Созаемщиками по кредиту могут выступать:

- учащийся (физическое лицо в возрасте от 14 лет, планирующие поступление на дневное отделение Образовательного учреждения на коммерческой (платной) основе либо являющееся студентом Образовательного учреждения по указанной форме обучения);
- представитель(и) учащегося (родители, попечители, усыновители, другие физические лица, принимающие участие в оказании помощи Учащемуся в получении образования).

Условия предоставления кредита:

Лимит кредитования определяется Банком исходя из платежеспособности(ей) представителя(ей) учащегося и предоставленного обеспечения, и составляет до 90% стоимости обучения, а в учреждениях среднего профессионального образования – 100% стоимости обучения, указанной в договоре о подготовке специалиста за полный период обучения в образовательном учреждении. На срок обучения учащегося в образовательном учреждении может быть установлена отсрочка погашения основного долга по кредиту.

При этом Банк может учитывать доходы представителя(-ей) учащегося, полученные им по нескольким местам работы (но не более двух) или совокупный доход законных представителей.

Обеспечение возврата кредита являются поручительства физических лиц, имеющих постоянный источник дохода, поручительства юридических(ого) лиц(а) - платежеспособных предприятий и организаций - клиентов банка, являющихся работодателем законного(-ых)

представителя(-ей) учащегося; залог ликвидного имущества (объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, эмитированных государством и Сбербанком России и др.), залог недвижимого имущества.

Документы, представляемые в банк для получения кредита:

заявление-анкета;

паспорт Заемщика/Созаемщиков, Поручителя(-ей) и/или Залогодателя(-ей) (предъявляются);

документы, подтверждающие величину доходов и размер производимых удержаний Заемщика/Созаемщиков и Поручителя (-ей) за последние 6 месяцев;

документы, подтверждающие право собственности на предметы залога.

договор о подготовке специалиста.

В период срока действия кредитной линии Учащийся, представляет в Банк (каждый семестр, год) соответствующие документы, подтверждающие прохождение Учащимся очередного периода обучения (семестра, курса); при необходимости - другие документы (доп. соглашения, счета, извещения, об оплате и др.)

После окончания процесса обучения Учащийся представляет диплом, подтверждающий присвоение ему соответствующей квалификации, а также справку с места работы о доходах и размере производимых удержаний (по истечении 6 месяцев после трудоустройства).

Кредиты предоставляются в рублях по месту регистрации Учащегося в безналичном порядке путем зачисления суммы кредита на счет Созаемщика по вкладу, условия которого позволяют совершать приходно-расходные операции, с последующим перечислением по его поручению на счет образовательного учреждения.

Выдача кредита в рамках кредитной линии производится Банком после внесения на вклад, условия которого позволяют совершать приходно-расходные операции, в банк денежной суммы, составляющей не менее 10% от суммы платежа (за исключением стоимости обучения в среднем профессиональном учреждении), предусмотренной Договором о подготовке специалиста (за семестр, год) с последующим перечислением вместе с суммой кредита на счет образовательного учреждения.

В течение периода обучения производится ежемесячная уплата Банку процентов за пользование кредитом.